

16.01.2023 г.



Соответствующий закон подписал Глава Республики Ингушетия Махмуд-Али Калиматов.
«... Об основах охраны здоровья граждан

в Российской Федерации» в целях защиты здоровья несовершеннолетних, предупреждения причинения вреда их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию устанавливает на территории Республики Ингушетия ограничение розничной продажи товаров, содержащих сжиженный углеводородный газ, для личного, семейного, домашнего и иного использования, не связанного с предпринимательской деятельностью (далее — для личных и бытовых нужд граждан), лицам, не достигшим восемнадцатилетнего возраста (далее — несовершеннолетние}», — говорится в документе.

Сообщается, что лица, нарушившие закон, будут оплачивать штраф. В частности, размер штрафа для граждан будет состоять от двух тысяч до трех тысяч рублей. Сумма штрафа для юридических лиц составит от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей.

Закон об ограничении розничной продажи несовершеннолетним товаров, содержащих сжиженный углеводородный газ вступает в силу 21 января 2023 года.